

聊城多措并举保障困难群众温暖过冬

11月份为全市9类困难群众发放救助金9397.2万元

李军 聊城报道

入冬以来，聊城市民政局全面落实上级关于困难群众温暖安全过冬的部署要求，坚决扛起保障困难群众温暖安全过冬的政治责任，树牢底线思维，积极谋划部署，着力在提高社

会救助工作质效上下功夫，努力通过开展精准摸排、及时发放资金、加强救助力度等措施，确保全市困难群众温暖安全过冬。

开展精准摸排。加强社会救助服务热线电话值守，确保救助热线365天、24小时畅通；

通过大数据、主动发现、自主申报等方式，对符合条件的困难群众应纳尽纳，应救尽救。11月份，共摸排走访低保家庭13123户、特困人员8654人，通过摸排新纳入最低生活保障对象970人、特困人员233人。

及时发放资金。加强救助资金发放常态化调度和监管，11月份为全市城乡低保、特困、重度残疾人、困难残疾人以及困境儿童等9类困难群众发放救助金9397.2万元。

加强救助力度。持续加大重要区域、重点部位巡查搜救，及

时为流浪乞讨人员给予吃住、送医、托养等救助，11月份共救助困难群众60人次；发挥临时救助“救急难”作用，为40名临时遇困人员发放救助金26.7万元，为260户困难群众减免取暖费用7.47万元，发放御寒物资4290.2万元。

聊城经济技术开发区行政审批服务部 荣获“模式创新开拓者”荣誉称号

谢晓丽 通讯员 刘培卓
聊城报道

日前，2024全国首届政务大厅高质量发展交流研讨会在浙江省衢州市召开，聊城经济技术开发区行政审批服务部荣获“模式创新开拓者”荣誉称号。来自中国信息通信研究院、中国标准化研究院、人民中科、一窗研究院、全国各地政务服务主管部门领导、专家等总计200余人参加此次活动。

此次活动在全国范围内开展，经过层层筛选，聊城经济技术开发区行政审批服务部提报的《聊城开发区守正创新 促成“高效办成一件事”》成功获奖。

案例以线下业务“一门办”、线上业务“客服办”、关联事项“专区办”等入手，聚焦高效办成一件事，彰显了政务服务的新方式、新载体、新渠道。

开发区行政审批服务部持续贯彻落实《国务院关于进一步优化政务服务提升行政效能推动“高效办成一件事”的指导意见》和省、市、区关于进一步推动“高效办成一件事”落地落实的相关工作要求，坚持以“高效”为总体要求，以“办成”为最终目标，以为企业提供全生命周期集成服务为抓手，聚焦政务服务、市场准入、建设项目等方面，实现“一门办、客服办、专区办”，推出高效开工“一件事一次办”、开

办餐饮店“一件事一次办”、道路运输“一件事一次办”等特色集成办服务，办理时限压缩60%以上。

会议共同研讨“高效办成一件事”背景下的政务服务中心建设，树立一批政务大厅标杆示范，推动“高效办成一件事”优秀经验案例在各地政务大厅线下复制推广，加快政务服务线上线下融合。开发区行政审批服务部将以此次活动为契机，积极借鉴学习全国优秀的改革经验和成果示范，坚持创新突破、流程再造，提高政务服务大厅建设水平、服务水平，为营商环境持续健康发展提供强劲动力。

冰糖葫芦甜 劳动滋味长

——郑家镇镇西小学开展制作冰糖葫芦劳动实践活动

为了让同学们感受中国传统小吃的魅力，增强对中华优秀传统文化的了解，近日，东昌府区郑家镇镇西小学开展了以“冰糖葫芦甜 劳动滋味长”为主题的制作冰糖葫芦实践活动。

串糖葫芦，孩子们根据自己的想法，自由搭配，随意组合，不仅把水果串得牢牢的，颜色搭配得也很漂亮。熬制糖水，当糖水变得粘稠冒出气泡，孩

子们赶紧拿起一串串果串，给他们穿上晶莹透亮的糖衣。一个个色味俱全，香甜可口的糖葫芦新鲜出炉了！孩子们吃在嘴里，美在心里，成就感洋溢在脸上。

此次劳动课，孩子们不仅学会了冰糖葫芦的制作方法，更是在实践中体会到劳动的乐趣与价值收获了满满的成就感。

(通讯员 付笛 王金华)

东昌实验小学开展体育组教研活动

为提高体育课堂教学质量，促进教师专业成长、学生全面发展，近期东昌实验小学体育组教师们进行了体育课堂教学展示活动。教师们以新课程理念为引领，精心进行教学设计，充分展示了自己扎实的专业基本功和彰显教师专业特色的体育课堂。

在评课议课中，授课老师们结合自己的课堂教学谈了设计思路并进行深刻的反思，听课的老教师们相互交流了自己对展示课的想法与体会并提出改进的方法和建议。

此次活动不仅是对体育教学的课堂分析，更是展现该校

师生风采，提升教师专业教学素养的绝佳平台。东昌实验小学体育组在新课标实施过程中，以教研为引领，创新性地提高体育教学质量，让每一位体育老师都将绽放属于自己的光彩，让每位学生都能收获健康的体魄。

(通讯员 张喜红)

广平镇第三中心幼儿园开展红色文化教育活动

为了让孩子们铭记历史，缅怀先烈，传承红色经典，激发爱国之情，广平镇第三中心幼儿园开展了以“童铸红色梦，育幼新启程”为主题的红色基因教育活动。

活动中，幼儿通过表演红色节目、阅读红色故事、观看红色电影、每周一升旗仪式等一系列主

题活动，感受英雄人物的伟大，知道作为一名中国人的自豪感。

通过本次红色基因传承活动，在幼儿心中筑牢了红色根基。未来，幼儿园将持续完善红色教育体系，让红色基因在幼儿教育中绽放更加绚烂的光彩。

(通讯员 齐雅新 李玉)

